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Сучасні агрегати синтезу аміаку становлять собою складні великотоннажні 
енерготехнологічні комплекси, в яких навіть незначні відхилення від норм 
технологічного регламенту або оптимальних значень призводять до суттєвих 
економічних втрат. Одним з таких комплексів є вторинна конденсація, 
низькотемпературні випарники якого разом з водо-аміачними абсорбційно-
холодильними установками забезпечують конденсацію продукційного аміаку з 
циркуляційного газу за рахунок його охолодження.  

Створено систему оптимального програмного керування, функціональна 
структура якої характеризується наявністю ідентифікатора з математичною моделлю, 
обчислювачем для коригування параметрів моделі та значень завдання регулятора 
витрати флегми. Основна мета такого регулятора полягає у слідкуванні за зміною 
уставки, тобто виконання програмного керування, що забезпечить підвищення 
економічної ефективності за рахунок зниження витрати природного газу. За такої 
умови основним критерієм якості регулювання має бути обрана статична похибка в 
рівноважному режимі системи.  

Проаналізовані умови функціонування системи оптимального програмного 
керування процесом дренування флегми у низькотемпературних випарниках 
технологічного комплексу вторинної конденсації. Встановлені основна мета та 
критерій якості регулювання, а саме економічна ефективність та статична похибка. 

Визначена математична модель об’єкта регулювання у вигляді передатної функції 
першого порядку та її параметри за існуючих реальних виробничих умов. Встановлена 
структура регулятора для процесу дренування флегми з предиктором Сміта, що 
обумовлено значною величиною транспортного запізнення [1, 2]. Виконаний процес 
імітаційного моделювання в пакеті Matlab дозволив визначити ПІ алгоритм 
регулювання та його параметри налаштування. Порівнювальний аналіз перехідних 
процесів в умовах зміни уставки за результатами визначення оптимальної витрати 
флегми свідчить, що незважаючи на деяку невизначеність постійної часу об’єкта 
встановлені структура, алгоритм та параметри налаштування регулятора відповідають 
обраному критерію якості і можуть бути застосовані у загальній структурі системи 
оптимального програмного керування технологічним комплексом вторинної 
конденсації. 
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